

ALFA BK UNIVERZITET

INSTITUT ZA STRATEGIJSKE STUDIJE I RAZVOJ „PETAR KARIĆ“

Predmet: Predlog SENATU ALFA BK Univerziteta da odobri pokretanje naučnog projekta

Poštovani,

Dostavljamo vam na usvajanje predlog projekta koji je jednoglasno prihvaćen na sednici Naučnog saveta Instituta za strategijske studije i razvoj „Petar Karić“, pod nazivom

ODRŽIVI RAZVOJ I ZAŠTITA ŽIVOTNE SREDINE U PRIVREDI

kao zvaničnog projekta Instituta.

Osnovni cilj ovog projekta je da sagleda pitanja i problematike održivog razvoja i zaštitu životne sredine i privredi u praksi. Više informacija o ovom projektu dostupno je u e učionici Naučnog instituta [Course: Projekti \(alfa.edu.rs\)](https://alfa.edu.rs).

Ispred Alfa BK Univerziteta, Beograd, na projektu će učestvovati doc. dr Zorica Đurić, Rukovodilac projekta, prof. dr Jozefina Beke Trivunac, emeritus, prof. dr Larisa Jovanović, emeritus, doc. dr Milica Simić, doc. dr. Suzana Balaban, docent, prof. dr Gordana Mrdak, prof. dr Aleksandra Perović, prof. dr Marijana Joksimović, prof. dr Lidija Madžar, doc. dr Ivan Đekić, doc. dr Violeta Dimić, msc. Aleksandra Stojkov-Pavlović, doktorant, Marko Kihler, assistant i doktorant, Nataša Milojević, predavač i doktorant, Bojan Stojiljković, predavač, assistant, Drago Cvijanović, profesor i dekan Fakultet za hotelijerstvo i turizam, Vrnjačka Banja, Univerziteta u Kragujevcu i Anna Vysotskaya, profesor Univerziteta u Linkolnu, Velika Britanija.

Suorganizatori skupa biće Fakultet za projektni i inovacioni menadžment, Beograd (prof. dr Biljana Ilić, vanredni profesor) i Univerzitet u Mariboru, Slovenija (prof. dr Jasna Potočnik -Topler, vanredni profesor, Chair of Publishing and Quality Assesment Commitees of University of Maribor, Faculty of Tourism).

Na svojoj sednici koja se odvijala putem e mejlova, a koja je održana u periodu od 11. do 22. februara 2024. godine, svi članovi Naučnog saveta Instituta jednoglasno su prihvatili ovaj predlog (odluka je u prilogu).

Srdačno,

Jozefina Beke-Trivunac

Direktor Instituta za strategijske studije „Petar Karić“

9.03.2024.